 Na temelju članka 6. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“, broj 157/13, 152/14 i 99/15) i članka 32. Statuta Grada Skradina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 10/09 i 5/13), Gradsko vijeće Grada Skradina, na 23. sjednici, od 15. prosinca 2016. godine, donosi

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA (II.)
pomoći socijalno ugroženim osobama na području Grada Skradina za 2016. godinu

U Programu pomoći socijalno ugroženim osobama na području Grada Skradina za 2016. godinu („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 16/15 i 05/16), u glavi II. OBLICI POMOĆI, točka 3. Programa, 
Sufinanciranje školskih obroka, mijenja se i glasi:
„Svim učenicima osnovne škole s područja Grada Skradina čiji roditelji su korisnici zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb u Šibeniku, Grad Skradin osigurava besplatan đački obrok.

Iznos: 0,00 kn“
Točka 7. Programa, 

Pomoć za stanovanje, mijenja se i glasi:
„Pomoć za stanovanje su troškovi najamnine, pričuve komunalne naknade, električne enregije, drva i drugih energenata, grijanja, vode, odvodnje te drugi troškovi stanovanja u skladu s posebnim propisima. Pravo na pomoć za stanovanje može ostvariti samac ili članovi kućanstvo sukladno odredbama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Skradina.

Korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu s područja Grada Skradina (samac ili obitelj), na zahtjev će se odobriti novčana pomoć za podmirenje troškova ogrijeva u iznosu od 950,00 kn.

Sredstva iz prethodnog stavka osigurava Županija Šibensko- kninska sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i transferira ih Gradu.

Sredstva se planiraju za cca 80 korisnika.

Iznos: 80.000,00“
III. ZAVRŠNI DIO


Ove II. izmjene i dopune Programa pomoći socijalno ugroženimm osobama za 2016., stupaju na snagu osmog dana objave u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“. 

KLASA: 550-01/15-01/2

URBROJ: 2182/03-02-16-3
Skradin, 15. prosinca 2016.
GRADSKO VIJEĆE   
GRADA SKRADINA

PREDSJEDNICA

Katarina Šošić, v.r.
