					ZAPISNIK
			s  18. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina

	18. sjednica Gradskog vijeća Grada Skradina održana je u četvrtak 12. (dvanaestog) prosinca 2019. u Uredu gradonačelnika, s početkom u 10,30 sati. Sjednicom je ravnala predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica. Pozdravivši nazočne, izvršila je prozivku vijećnika. Utvrdila je kako je sjednici od ukupno 13 vijećnika nazočno 12, te kako postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 
Sjednici su nazočni: Željko Bajalica, Ivan Banić, Ante  Bratić, Frane Formenti,  Marijana Laća, Milenko Palinić, Antonio Periša, Tonći Petrović, Leonard Radnić, Slavko Skočić, Florijan Žižić i Nadija  Zorica.
Sjednici opravdano nije nazočna Silvana Matić.
Sjednici su nazočni gradonačelnik Grada Skradina Antonijo Brajković, te njegovi zamjenici Kristina Vlaić Bubalo i Nikola Milović.
Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica navela je kako je za sjednicu predložen dnevni red, te je isti jednoglasno usvojen.
Za raspravu i odlučivanje utvrđen je slijedeći 
				D N E V N I   R E D
1. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja Skradin.
2. Prijedlog III Izmjena i dopuna Proračuna Grada Skradina za 2019.
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2019. g. (III).
4. Prijedlog Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2019. g. (II).
5. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Skradina za 2019. g. (III).
6. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu na području Grada Skradina  za 2019. g. (I).
7. Prijedlog Proračuna Grada Skradina za 2020. g. s Projekcijom Proračuna Grada Skradina za 2020. g. – 2022. g.
8. Prijedlog Plana razvojnih programa Grada Skradina za 2020.g.-2022.g.
9. Prijedlog Oduke o izvršenju Proračuna Grada Skradina za 2020.g.
10. Prijedlog Odluke o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u  Gradskom vijeću Grada Skradina za 2020. g.
11. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2020.g.
12. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2020. g.
13. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Skradina za 2020.g.
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14. Prijedlog Programa javnih potreba u športu na području Grada Skradina za 2020. g.
15. Prijedlog Programa pomoći socijalno ugroženim osobama na području Grada Skradina za 2020. g.
16. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Skradina.
17. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Grada Skradina  2019. g.
18. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Skradina u 2020. g.
19. Prijedlog Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u  K.O. Rupe.

Sukladno članku 63. Poslovnika slijede vijećnička pitanja, te je predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica pozvala vijećnike da postave pitanja, podsjetivši pritom kako svaki vijećnik može postaviti najviše 2 pitanja, te ista moraju biti dostavljena u pisanom obliku.

A) TONĆI PETROVIĆ, vijećnik HDZ-a:
„1. Zašto još nisu iz ulica Fra Luje Maruna i ulice Grge Vatavuka uklonjene željezne konstrukcije  i kamene gromade koje prijete sigurnosti prolaznika naročito djece?“
„Kod ovog mog prvog pitanja,  vezano je  za pismeni odgovor s prethodne sjednice, zadovoljan sam s odgovorom, kaznama i upozorenjima, međutim u ulici Grge  Vatavuka još uvijek stoje kamene gromade na ulici naslonjene na zid kuće ,  a koje ne može pomaknut čovjek nego samo paletar, a iste su ostale iza izgradnje hostela.
Što se tiče odgovora u svezi  metalne konstrukcije tende u u ulici fra Luje Maruna, ista jeste pričvršćena za privatni objekt, ali ista je jednim krakom  pričvršćena na javnu površinu odnosno na kanal  za kišnicu, te  time daje ovlasti komunalnom redaru da može postupati  sukladno Odluci o komunalnom redu,  mislim da nije zatražena suglasnost Grada kad se ista pričvršćivala, a osobno sam vidio kako je jedno dijete zapelo  i palo, te ista predstavlja opasnost za prolaznike.“

„2. Hoće li Grad Skradin zatražiti od Hrvatskih cesta da se postavi  stup sa svjetlosnim upozorenjem o smanjenju  brzine kod otoka – zelena maslina i grb Hajduka na samom ulazu u Skradin na početku Aleje svilara sa strane od groblja“. 
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ODGOVORI:
Komunalni redar Marin Klarić odgovorio je:
„1. Te kamene gromade su ostale iza izgradnje hostela, zbog čega je i kontaktirao  gosp. Palinića da iste ukloni,  te da je   dobio potvrdan odgovor da će to otkloniti čim dođe iz Zagreba, jer je za to otklanjanje potrebno angažirati stroj.“
Gradonačelnik Antonijo Brajković je naložio komunalnom redaru da pismenim putem obrati  gospodinu Paliniću, odnosno da  otkloni navedeni komunalni problem sukladno Odlukom o komunalnom redu. Isto tako treba postupiti u svezi  uklanjanja željezne konstrukcije u ulici Dr. Grge Vatavuka.
Gradonačelnik Antonijo Brajković odgovorio je:
„2. Državnom cestom   D56 upravljaju Hrvatske ceste, a komunalni redar će uputit  pismeni zahtjev kojim će zatražiti postavljanje svjetlosnog znaka s ograničenjem brzine na 50 km, sukladno propisanoj brzini za naseljeno mjesto.“

B) SLAVKO SKOČIĆ, vijećnik SDSS-a
Prije postavljanja vijećničkog pitanja vijećnik Slavko Skočić najprije se zahvalio u svoje ime i u ime mještana Skradinskog polja vijećnicima i Gradskom vijeću  što su dobili određene metre asfalta, te se nada da će se tako nastaviti i ubuduće.
„1.Zbog čega Programom izgradnje projekata javne rasvjete za 2020. nije obuhvaćeno Skradinsko Polje od mosta do ulaza u selu 1-3 rasvjetna mjesta nastavak produženog za 1 mjesto prema Gračacu“?

ODGOVORI:
Gradonačelnik Antonijo Brajković je odgovorio je:
„1. Zato što jedan do tri rasvjetna mjesta se mogu obuhvatiti Programom dopune javne rasvjete,  koji imamo u programu izgradnje komunalni infrastrukture, znači mi te potrebe možemo obuhvatiti kroz dopune javne rasvjete  jer za jedno ili dva mjesta nema potrebe radit projekt pa da imaju posebnu stavku u proračunu. Kao što ste vidjeli, u materijalima imamo stavku za  izgradnju druge faze javna rasvjeta za rotor Dubravice, i planiranu izgradnju javne rasvjete na križanje D 56 u naselju Gračac i ŽC 6089, to su dva projekta izgradnje javne rasvjete, dok se ovakve kritične točke na kojem nema javne rasvjete takve potrebe  rješavaju tijekom cijele godine  kroz stavku dopune javne rasvjete koje za nas radi naše komunalno poduzeće kroz sustav održavanja javne rasvjete, što znači da su velike šanse da to realiziramo kroz taj program, naravno uz suglasnost Hrvatskih cesta jer se radi o državnoj cesti.

C) FRANE FORMENTI, vijećnik MOST-a:
„1. U kojoj fazi realizacije su planovi JU NP Krka u pogledu novog pristaništa?“
“2. Kakav je tijek projekta rekonstrukcije prometnice i popratne biciklističko-pješačke staze prema Skradinskom mostu?“

ODGOVORI:
Gradonačelnik Antonijo Brajković, odgovorio je:
„1. Poznato mi je da je Nacionalni park dva puta raspisao natječaj za nabavu  izgradnje pristaništa s pontonima na prostoru nekadašnjem prostoru plaže pionir , dva puta je poništavan natječaj, te je prije 15-tak dana raspisan treći natječaj,  procjena vrijednosti nabave 4-5 miliona kuna bez PDV-a , vjerojatno će ta nabava trajati do konca 12 mjeseca  tako da bi  početkom 2020. mogli imati informaciju da li su izabrali izvođača i kad će početi radovi. Naravno  ti radovi se moraju izvodit u suradnji s Gradom,  jer isti ne bi trebali ni  smjeli  ni  na koji način remetiti  tijek turističke sezone.“
-4-

„2. To je projekt kojeg su naručile Hrvatske ceste,  radi ga Osječka firma RENCON uz  projektiranje pješačko biciklističke staze,  projektira se i planira se i rekonstrukcija izgradnje novog mosta kod Rivine jaruge na način da bi taj most  imao sa sjeverne i sa južne strane svoj pješački dio. Projekt je trenutno u postupku  ishodovanju  građevinskih dozvola. Što se tiče realizacije, optimisti smo, jer za nas u nominalnom smislu je financijski velik projekt,  a za Hrvatske ceste i nije, s obzirom o kojim budžetom oni raspolažu. Nadamo se da će u planu nabave za 2020. godinu biti i realizacija ovog projekta.  Poznato vam je da je Grad Skradin ugovorio  s firmom  Rencon izgradnju vodovodnu i kanalizaciju od parka gdje je zadnja točka pa do bivše tvornice Elemes  gdje su sada turističko ugostiteljski kapacitet  taj nam je projekt važan zato  što povećava sigurnost cestovnog pješačkog prometa  važan je jer  planiramo izgradnju  ugostiteljskih objekata na plaži a bez izgradnje vodovodne i kanalizacijske mreže to nije moguće.“
Vijećnik Frane Formenti postavio je potpitanje:
„Kratko,  da li još postoje mogućnost sugestija, u projekt koji će ići,  mogućnost,    u ovo projektu koji će sada ići, konkretno  biciklistički staze kako bi se povezao onaj dio površine gdje  bude sajam sa plažom Kračana ili se to može biti dodatno projektirati , odnosno  da se otvori mogućnosti realizacije, znači prijedlog nekog spojnog mosta koji bi spajao plažu Kračana, da se premosti jaruga , da ljudi mogu proći ispod plaže.“
 	Gradonačelnik Antonijo Brajković  je odgovorio:
„Pješački most će  biti u sklopu ovog mosta, znači bit će i fizički spojen, samo odvojen ogradom, bit će sa sadašnjih 6-7 metara na 10 m, znači sa lijeve strane imamo pješačku stazu koja ide prema groblju i sa desne strane pješačko biciklističku  stazu koja ide prema plaži i skradinskom mostu i onda se on mora uklopit  u projekat Nacionalnog parka jer oni imaju projekt staze ispod mosta tako da pješaci, posjetitelji nacionalnog parka neće imati potrebu da fizički dodiruju državnu cestu. U ulazit će u Nacionalni park ispod mosta na držanoj cesti nekakvim rampama ili stepenicama . A što se tiče prijedloga i mogućnosti realizacije spojnog mosta, te će biti neki naš projekt, a ovo je projekt cestovnog pojasa.“


 	Sukladno članku 78. st. 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Skradina, koji određuje redoslijed usvajanja Zapisnika s prethodne sjednice, te sukladno članku 101. st. 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Skradina, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica pitala je vijećnike da li imaju primjedbe na Zapisnik s 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina. Kako se nitko nije javio, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je isti na glasovanje. Zapisnik s 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina jednoglasno je usvojen.
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RASPRAVA I ODLUČIVANJE

Točka 1.
Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja
naselja Skradin

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela je ukratko izložio Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja Skradin. Naveo je da je Odluka dostavljena u pisanom obliku i    u digitalnom obliku.  U izradu novog Urbanističkog plana uređenja naselja Skradin krenulo se 2016. g, jer važeći plan iz 2002.g. puno toga nije sadržavao, niti je  tehnički  pokrivao nešto što se u Skradinu događalo zadnjih nekoliko godina. Procedura je dugotrajna,  istovremeno pokrenute procedura  i Izmjene i dopune Prostornog plana, a kojeg je Gradsko vijeće  usvojilo prošle godine, u ovo doba. Iako je prošla javna rasprava, tu je nazočna i predstavnica  tvrtke URBING,  gđa Ljiljana Doležal koja je stručni izrađivač ovog Urbanističkog plana i  dugogodišnja suradnica na  prostornim planovima  plana Grada Skradina. Pozvao je vijećnike ako  imaju nekih konkretnih pitanja, da slobodno postave pitanje, a vezano uz proceduru donošenja istog. Potom je otvorena rasprava.
Za riječ se javio vijećnik Frane Formenti i naveo kako  javna rasprava gotovo da nigdje  nije bila objavljena uz obrazloženje navedenog kako prema slikama sa sastanka  bilo je više ljudi iz Skradinskog polja nego mještana Skradina, što je po njemu malo čudno jer je to urbanistički plan naselja Skradin. Zatim je naveo kako će se referirati na položaj pristaništa Nacionalnog parka  smatrajući kako je pristanište za broj brodova Nacionalnog parka, budući da je broj posjetitelja Skradinskog buka u špici sezone ograničen na 10000 posjetitelja te kako je uz pristanište moguće imati i gradski plažu  
Gradonačelnik Antonijo Brajković je odgovorio:
„Urbanistički plan samo uvažava činjenicu da je taj  cijeli prostor  Nacionalni park Krka već ranije dobio u koncesiju temeljem koje  je isplanirao određene projekte i ishodovao   građevinske  dozvole, mi kroz ovaj Urbanistički plan  samo uvažavamo činjenicu da je cijela ta zona prostor koncesije nacionalnog parka.“ 
Ljiljana Doležal je potvrdila  da postojeće stanje Urbanistički plan ne može poništiti već uvažiti, a da je drugi dio obale predviđen za operativnu obalu za javni  i pomorski promet,  koje uključuje normalno i izletničke brodove i recimo neku legalnu vezu koja je postojala u Skradinu i sa Šibenikom. Intencija nacionalnog parka je da se stvori trajni priljev gostiju kontinuirano kroz cijelu godinu, u dužem vremenskom razdoblju, da ne dolaze samo kroz srpanj i kolovoz i njima taj prostor treba. 
Ono što smo mi planom odredili  je da se na prostoru plaže kod Elemesa taj prostor kompletno promijeni, da se stvori jedna kvalitetna plaža, da ne bude samo dio plaže, da se taj veliki prostor stvori i transformira u prostor koji će ponuditi puno više od same plaže. Dakle, on bi trebao biti i neki zabavni centar, ugostiteljski centar, to je jedan kompleksni zahvat  koji će na ovom prostoru dati jednu novu kvalitetu, plaža  koja neće biti unutar grada,  
Na pitanje oko objave javne rasprave odgovorila je da je ista objavljena u javnim glasilima, na strancima Grada, na stranicama Ministarstva.
Josip Silov dodao je kako je cjelokupna javna rasprava provedena sukladno Zakonu.
Ljiljana Doležal je dodala da  ukoliko nije ispoštovana  procedura, ne može se dobiti suglasnost  nadležnog, a  sve se to mora dokumentirati preslikama dokumentacije i objava, nakon čega se objavljuje Izvješće o javnoj raspravi. Rekla je da se ovog trenutka više ne može razgovarati o rješenjima jer su rješenja usvojena ili odbačena, na njih je dobivena suglasnost, dok se za svaku nova inicijativa ide se  u nove procedure izmjena i dopune.
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Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja Skradin, te je ista usvojena s 11) glasova ZA i  1) glasom PROTIV .
Odluka se prilaže Zapisniku pod 1) i čini njegov sastavni dio.

Točka 2.
Prijedlog III Izmjena i dopuna Proračuna Grada Skradina
za 2019. g.

Uvodno  izlaganje o Prijedlogu  III Izmjena i dopuna Proračuna Grada Skradina za 2019. god.  Podnijela je  viša stručna suradnica u Službi za proračun i financije Ivana Sučić Birkić. Navela je:
„Što se tiče izmjena, samo kratko, vidite da ima smanjenje prihoda oko 17 201 580 000 kuna,   veliki je iznos, ali radi se stavkama za sanaciju deponija Bratiškovački gaj za  kojeg  smo planirali u iznos od 8,5 miljuna kuna, no kako neće biti gotov do kraja godine, isti je prebačen za proračun za 2020. Isto tako imamo izgradnju reciklažnog dvorišta za kojeg je bilo planirano 2 miljona kuna, imamo i pješačku stazu Turina planirano 4 miljona kuna, u izgradnji dječji  vrtić na kojeg je za sada potrošen predujam  kojeg smo dobili od Agencije  oko 3 miljuna i nešto i preostali iznos od 4 milj i nešto ćemo utrošiti u 2020. g.  tako da samo te  stavke čine ukupno iznose 14,5 milj kuna,  a ostale za dodatne projektne dokumentacije koje neće biti plaćene do kraja tekuće godine.“ Potom je otvorena rasprava
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog III Izmjena i dopuna Proračuna Grada Skradina za 2019. g., te je isti jednoglasno usvojen s  12) glasova ZA.

Točka 3.
Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne  infrastrukture na području Grada Skradina u 2019. g. (III)

Nakon uvodnog izlaganja o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2019. g. (III), od strane više savjetnice Anke Verović, otvorena je rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina za 2019. g. (III), te je isti jednoglasno usvojen s 12)  glasova ZA .
Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture se prilažu Zapisniku po 3) i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.
Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne
Infrastrukture na području Grada Skradina za 2019. g. (II)

Nakon uvodnog izlaganja o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina za 2019. g. (II), od strane više savjetnice Anke Verović, otvorena je rasprava.
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Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina za 2109. g. (II)., te je isti jednoglasno usvojen s 12 glasova ZA.
Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture se prilažu Zapisniku pod 4) i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.
Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi na
Području Grada Skradina za 2019. g. (I)

Nakon kratkog uvodnog izlaganja o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Skradina za 2019 g. (II) od strane gradonačelnika Antonija Brajkovića, otvorena je rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Skradina za 2019. g. (I), te je isti jednoglasno usvojen s 12 glasova ZA.
Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Skradina se prilažu Zapisniku  pod 5) i čini njegov sastavni dio.


Točka 6.
Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu
na području Grada Skradina za 2019. g.

Nakon kratkog uvodnog izlaganja o prijedlogu Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu na području Grada Skradina za 2019. g. , od strane gradonačelnika Antonija Brajković, otvorena je rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu na području Grada Skradina za 2019. g., te je isti jednoglasno usvojen s 12  glasova ZA.
Izmjene i dopune se prilažu Zapisniku pod 6) i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.
Prijedlog Proračuna Grada Skradina za 2020. g. s Projekcijom Proračuna
Grada Skadina za 2020. g. – 2022. g.

Gradonačelnik Antonijo Brajković  je istaknuo da je Proračun najvažniji  financijski dokument koji će determinirati određenu stvarnost u godini koja dolazi, odnosno determinira neke naše želje potrebe i ambicije za razvojem. U nominalnom iznosu je iznimno visok, premašuje nekoliko naših izbornih proračuna, a planiran  je u iznosu 44 miliona kuna, od toga najveći  iznosi  odnose se na zakonske obveze,  a prije svega to je sanacija deponija Bratiškovački gaj, izgradnja reciklažnog dvorišta). Za oba projekta su pripremljeni  izvori financiranja  za (sanacija deponija 11 miljona kuna) sufinanciran u iznosu od 85% sredstva Ministarstva i fondova EU  i 15% iz proračuna Grada Skradina, što to znači da u sljedećoj godini moramo osigurati cc 2 miliona kuna. Slično je i sa izgradnjom reciklažnog dvorišta kojeg smo planirali na zoni Kosa, očekujemo da će iznositi 2 miliona kuna od kojih moramo osigurati vlastitih sredstava 15%. U sljedećoj godini planiramo potrošiti cca 4,5 miliona kuna 
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za dovršetak izgradnje dječjeg vrtića, za potrebe sanacije krovišta zgrade 559 K.O. Skradin, odnosno zgrada u kojoj je nekad bio vrtić Ministarstvo kulture financirana sa 800 tisuća kuna. Također, treba napomenuti našu ambiciju da što više naselja Grada Skradina ima zadovoljavajuću razinu komunalne opremljenosti, te smo planirali cca 2 miliona kuna za projekte izgradnje cesta na području Grada Skradina, odnosno asfaltiranje  i na poboljšanje izgradnje sustava javne rasvjete. Značajan iznos u Proračunu čini  završetak adaptacije nekadašnje kino dvorane i njegovo pretvaranje u moderni multifunkcionalni  centar  projekt vrijedan skoro  2 miliona kuna, cijene su vrlo visoke jer su i nepovoljnije situacija na tržištu za onoga tko naručuje radove nepovoljnija  zadnji par godina jer su cijene  otišle na više, od Šibensko-kninske županije planiramo  dobiti će se 200  kuna za potrebe  sankcije  mula na Prukljanu  koji je u jako lošem stanju i od Lučke uprave planiramo 2 miliona kuna  za 
izgradnju komunalne luke na prostoru Male Jaruge, naravno to će ovisiti o brzini i našoj spretnosti. Mi smo izradili projektnu dokumentaciju, sad je na redu da ishodujemo  građevinsku dozvolu za sljedeću godinu, i da pristupimo nabavi izgradnje čija smo sredstva osigurali a to je Županijska lučka uprava. Ja sam samo nabrojio  nominalno najznačajnije projekte što čini proračun ovolikim, ono  što čini ovolikim Proračun, a on je, kao što sam rekao 44 miliona kuna. Držimo da je Proračun dobro izbalansiran, da uvažava prihode koje Grad ostvaruje ali  i prihode koje nam  omogućuju  programi EU. Kao što sam rekao Proračun je i razvojan jer unutar Proračuna su određeni projekti koji imaju ambiciju transformirati Skradin u modernu, urbanu funkcionalnu sredinu  koja će iskoristiti svoje prednosti svoga prostora, prije svega u razvoju turizma, tako da ovaj Urbanistički plan uključuje projekte koji se prije svega  temelji na rastu turizma, a znate da Skradin bilježi porast broja  turistički dolazaka i noćenja zbog čega moramo stvarati sadržaje koje će biti usmjereni na poboljšanje kvalitete naše turističke ponude i naravno projekte koje će poboljšavati  život svih stanovnika koji ovdje žive. Naravno u proračunu nije jedan projekt za kojeg  napokon očekujemo početkom 2020. raspisivanje  koncesije, a to je  natječaj za prodaju i koncesiju onog dijela izvan prodaje  na  prostoru Prukljana, i mi smo za sljedeću godinu planirani izgradnju i nabavu  UPU Turističke zone Prukljan, a što  će se sve poboljšati krvnu sliku proračuna, a što možemo usmjeriti na poboljšanje komunalne i socijalne infrastrukture Grada.“
	Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje prijedlog Proračuna Grada Skradina za 2020. g. s Projekcijom Proračuna Grada Skradina za 2020.-2022. g., te je isti jednoglasno usvojen s 12 glasova ZA.
	Proračun Grada Skradina za 2020. g. s Projekcijom Proračuna Grada Skradina za 2020.g.-2020. g. prilaže se Zapisniku pod 7) i čini njegov sastavni dio.

Predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica je konstatirala da je  sjednicu napustio vijećnik Florijan Žižić, te da je nazočno ukupno 11 vijećnika.

Točka 8.
Prijedlog Plana razvojih programa Grada Skradina za 2020. g.-2022. g.

Nakon uvodnog izlaganja od više stručne suradnice Ivane Sučić Birkić, otvorena je rasprava. 
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica, stavila je na glasovanje prijedlog Plana razvojnih programa Grada Skradina za 2020. g. – 2022. g., te je isti jednoglasno usvojen s 11 glasova ZA.
Plan razvojnih programa Grada Skradina za 2020. g. – 2022. g. se prilaže Zapisniku pod 8) i čini njegov sastavni dio.
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Točka 9.
Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Grada Skradina za 2020. g.

Viša stručna suradnica Ivana Sučić Birkić kazala je kao i svake godine tako i ove, Gradsko vijeće donosi Odluke o izvršenju Proračuna, a kojom se uređuje način izvršavanja Proračuna za 2020., njegovo izvršavanje, upravljanje imovinom Grada, te prava obveze nositelja izvršavanja proračunskih sredstava. Jedina izmjena je ta što u 2020. g.  prestaje godišnja obveza po uzetom kreditu. 
Prije otvaranja rasprave predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica je izvjestila da se vijećnik  Florijan Žižić vratio, te je  sjednici ukupno  nazočno 12 vijećnika.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica, stavila je Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Grada Skradina za 2020. g., te je ista jednoglasno usvojena s 12 glasova ZA.
Odluka o izvršenju Proračuna Grada Skradina za 2020. g. se prilaže Zapisniku pod 9) i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.
Prijedlog Odluke o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe  birača zastupljenih u Gradskom vijeću  Grada Skradina za 2020. g.

Kratko izlaganje o Prijedlogu Odluke o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Skradina za 2020. g. dala je viša stručna suradnica Ivana Sučić Birkić. Ovom Odlukom određuje se financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Skradina, za 2020. g, visina sredstava koja se osiguravaju u Proračunu Grada Skradina za 2019. g. i način raspoređivanja tih sredstava. Potom je otvorena rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija  Zorica je stavila na glasovanje Prijedlog Odluke o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Skradina za 2020. g., te je ista jednoglasno s 12 glasova ZA usvojena.
 	Odluka čini sastavni dio Zapisnika pod 10) i čini njegov sastavni dio.


Točka 11.
Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture
na području Grada Skradina u 2020.  g.

Kratko izlaganje po Prijedlogu Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina, dala je viša savjetnica  Anka Verović.
Navela je da se Program odnosi na građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje su Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Najviše se planira potrošiti na  nerazvrstane ceste u iznosu 2.100.000,00 kn, za javnu rasvjetu 640.000,00 kuna, za prijevoz putnika 30.000,00 kn, za odlaganje komunalnog otpada 50.000,00 kuna, u ukupnom iznosu od 2.820.000,00 kuna. Potom je otvorena rasprava.
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Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadja  Zorica je stavila na glasovanje  Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2020. g. , te je ista jednoglasno usvojena s 12 glasova ZA.
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina za 2020. g. se prilaže Zapisniku pod 11) i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture
na području Grada Skradina u 2020. g.

Anka Verović , viša savjetnica  navela je kako su vijećnici dobili prijedlog Programa koji je usklađen s Proračunom, a odnosi se na održavanje komunalne infrastrukture komunalne  djelatnosti.  Najveći iznos se odnosi na održavanje javne rasvjete i održavanje javnih površina te održavanja nerazvrstanih cesta, a preko 500.000,00 kn kuna je predviđen za održavanje nerazvrstanih cesta. Potom je otvorena rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica je stavila na glasovanje Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2020. g., te je isti jednoglasno usvojen s 12 glasova ZA.
Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Skradina u 2020. g. se prilaže Zapisniku pod 12) i čini njegov sastavni dio.

Točka 13.
Prijedloga Programa javnih potreba u kulturi na
području Grada Skradina za 2020. g.

Gradonačelnik Antonijo Brajković  je naveo  kao i svih prethodnih godina, on je planiran na iznos od oko milijun kuna od čega je najznačajniji iznos ulaganje u materijalnu nepokretnu kulturnu baštinu, prije svega sanaciju  bedema na utvrdi Turina koja je u jako lošem stanju. Veliki dio sredstava planiramo povući iz sredstava Ministarstva kulture, zatim značajna sredstva su planirana za održavanje kulturnih manifestacija te za programe i aktivnosti udruga, a  najznačajniji iznos se odnosi na Skradinsko kulturno ljeto. Potom je otvorena rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica je stavila na glasovanje Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Skradina za 2020. g., te je isti jednoglasno usvojen s 12 glasova ZA.
Program javnih potreba u kulturi na području Grada Skradina za 2020. g.  se prilaže Zapisniku od 13) i čini njegov sastavni dio.

Točka 14.
Prijedlog Programa javnih potreba u športu na
području Grada Skradina za 2020. g.

Gradonačelnik Antonijo Brajković je naveo da je za Program javnih potreba u sportu na području Grada Skradina za 2020. g. planiran iznos od pola miliona kuna, a najveći iznos se odnosi na financiranje programa aktivnosti udruga, čiji je natječaj u tijeku, u iznosu  od 300.000,00 kuna,  za održavanje športskih terena 150.000,00 te za sportske i rekreacijske terene 50.000,00 kuna. Potom je otvorena rasprava.
-11-

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje Prijedlog Programa javnih potreba u športu na području Grada Skradina za 2020. g., te je isti jednoglasno usvojen s 14) glasova ZA.
Program javnih potreba u športu na području Grada Skradina za 2020. g. se prilaže Zapisniku pod 14) te čini njegov sastavni dio.

Točka 15.
Prijedlog Programa pomoći socijalno ugroženim osobama
na području Grada Skradina za 2020. g.

Gradonačelnik Antonijo Brajković je naveo da je za Program pomoći socijalno ugroženim osobama na području Grada Skradina za 2020. g. planiran iznos od 417.500,00 kuna, a kojim se podmiruju  pet vrsta davanja i to:  pomoć u obiteljima i kućanstvima u novcu,  porodiljne naknade i oprema za novorođenčad,  sufinanciranje cijene prijevoza, stipendije  i  školarine te pomoć za stanovanje. Potom je otvorena rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Nadija Zorica stavila je na glasovanje  Prijedlog Programa pomoći socijalno ugroženim osobama na području Grada Skradina za 2020. g., te je ista jednoglasno usvojena s 12 glasova ZA.
Program pomoći socijalno ugroženim osobama na području Grada Skradina za 2020. g. se prilaže Zapisniku pod 15) i čini njegov sastavni dio.

Točka 16.
Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge
prikupljanja miješanog komunalnog otpada i
biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Skradina

Josip Silov, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela dao je kratko izlaganje.
Anita Banić, direktorica komunalne tvrtke „Rivina Jaruga“  je kazala:
„ sukladno Uredbi  o gospodarenju otpadom koju je donijela Vlada RH  sve jedinice lokalne samouprave moraju prilagoditi svoju Odluku.  U odluci najveća  promjena se odnosi  na kategorije pa tako  dvije vrste korisnika i to: kategorija korisnika kućanstvo i kategorija korisnika koji nije kućanstvo koji su sada svrstani u 7 kategorija.  Za usporedbu do sada je komunalno poduzeće imalo 40 kategorija, i da je to dobro funkcioniralo, a sada je Uredba propisala sedam kategorija, i to je ono oko čega se najviše čuje po medijima da će jedan kiosk plaćati paušal kao jedan hotel. Dogoditi će se da će nekim malim korisnicima paušal poskupiti dok će nekim velikim pojeftiniti. Taj paušalni fiksni dio mora sadržavati sve one troškove koje davatelj usluge  ima  prilikom pružanja javne usluge taj je dio usluge samoodrživ, dok u  varijabilnom dijelu troškove  čine  troškovi odlaganja, deponiranja i daljnje uporabe. Što se pak tiče korisnika kućanstva, nema promjena, 55 kuna je neki prosječan  iznos, paušala, fiksnog dijela i 5, ili 10 kuna za  pražnjenje  spremnika. Potom je otvorena rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća Nadija Zorica stavila je na glasovanje  Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i  biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Skradina.
Prijedlog se prilaže Zapisniku pod 16) i čini njegov sastavni dio.
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Točka 17.
Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Grada Skradina u 2019. g.

Josip Silov, pročelnik JUO, dao je kratko obrazloženje. Naveo je da Analiza govori što se u 2019. g. na području Grada Skradina glede  civilne zaštite što se događalo. Potom je otvorena rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog  vijeća  Nadija Zorica stavila je Prijedlog Analize stanja civilne zaštite Grada Skradina u 2019.g. na glasovanje, te je isti jednoglasno usvojen s 12 glasova ZA. 
Analiza se prilaže Zapisniku pod 17) i čini njegov sastavni dio.

Točka 18.
Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava
razvoja sustava civilne zaštite Grada Skradina u 2020. g.

Josip Silov, pročelnik JUO , je naveo da se Godišnji plan  temelji na  Analizi  stanja sustava civilne zaštite Grada Skradina, a sukladno Procjeni ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Grada Skradina, razmjeru opasnosti i prijetnji od mogućih većih nesreća i katastrofa, kao i potrebi razvoja cjelokupnog sustava civilne zaštite na području Grada Skradina. Potom je otvorena rasprava
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća  Nadija Zorica stavila je na glasovanje Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava  razvoja sustava civilne zaštite Grada Skradina u 2020. g., te je isti jednoglasno usvojen s 12 glasova ZA.
Godišnji plan razvoja sustava prilaže se Zapisniku pod 18) i čini njegov sastavni dio.

Točka 19.
Prijedlog Odluke  o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu
realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u K.O. Rupe

Matea Klarić, viša savjetnica je navela da je Grad Skradin zatražio od Ministarstva državne imovine darovanje nekretnine u vlasništvu RH, k.č.br . 589/20 K.O. Rupe, površine 4078 m2, a u svrhu izgradnje  poduzetničke zone , ista se nalazi unutar Poduzetničke zone mješovite namjene Kosa, Ićevo. Kako smo jučer je dobili  mail od strane Ministarstva državne imovine kojim su nas obavjestili  o promjeni Pravilnika o procjeni vrijednosti nekretnina o čemu  smo obavijestili  vještaka, a što je dovelo do nove  tržišne cijene vrijednosti, temeljem  kojeg se članak 2. st. 2 mijenja  odnosno iznos od 98.173,75 kn u  100.758,55 kn. Potom je otvorena rasprava.
Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednica Gradskog vijeća je stavila Prijedlog Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu RH u K.O. Rupe.
Odluka se prilaže Zapisniku po 19) i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završena u 11,45 sati.
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